
 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 15/2983
15. Wahlperiode 03-10-23

Kleine Anfrage 
 
der Abgeordneten Veronika Kolb (FDP) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Finanzministerium 
 

Zusammenlegung der Finanämter Heide und Meldorf 
2. Kleine Anfrage 
 
Bezüglich der Antwort der Landesregierung auf meine Kleine Anfrage „Zusammenle-
gung der Finanzämter Heide und Meldorf“ (Drucksache 15/2952 vom 08.10.03) frage 
ich die Landesregierung: 
 
1. Zur Antwort auf Frage 5 der o.g. Kleinen Anfrage: 
 
Wo genau in Heide befindet sich die dritte in der Antwort aufgezählte Liegenschaft 
(Größe 10110 qm)? 
 
 
Fritz-Thiedemann-Ring 20 
 
 
Wie werden die in der Antwort aufgezählten Liegenschaften derzeit genutzt? 
 

Lage Nutzung 
25746 Heide, Waibelstraße 1 Bauleitungsbaracke 
25746 Heide, Geestkamp 7 Hundezwinger 
25746 Heide, Fritz-Thiedemann Ring 20 FH Westküste 
Heide, Flur 9 Garten-, Acker-, Grünland
Heide, Flur 10 Garten-, Acker-, Grünland
25746 Heide, Schanzenstr. 2a IQSH 
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2. Zur Antwort auf Frage 6 der o.g. Kleinen Anfrage: 
 
Wie hoch sind die Mieten für die aufgeführten Liegenschaften in Meldorf (Bitte auf-
schlüsseln nach Gesamtmiete, Gesamtmiete pro Quadratmeter, Kaltmiete, Neben-
kosten)? 
 
 

Lage Gesamtmiete 
(Jahr) 

Gesamtmiete 
pro qm / Monat 

Kaltmiete pro 
qm / Monat 

Nebenkosten 
(Vorauszahlung 
2003 je Monat) 

Bütjestraße 6 66.426,12 5,98 5,70 256,16 
Domstr. 1 312.063,48 5,85 5,73 517,42 
Jungfernstieg 1 75.810,24 5,02 4,77 313,42 
Jungfernstieg 8 18.296,04 6,00 5,65 89,48 
Jungfernstieg 12 21.731,88 7,48 7,13 84,87 
Nordermarkt 3a 17.210,04 6,74 6,46 59,82 
Bütjestraße 10 29.869, 45 6,60 5,88 274,00 

Alle Angaben in Euro; In den Mieten sind, soweit vorhanden, die Mieten für Stellplätze und Garagen enthalten 
 
 
Wie werden die in der Antwort aufgezählten Liegenschaften derzeit genutzt? 
 

 
Lage Nutzung 
25704 Meldorf, Bütjestraße 6 Katasteramt 
25704 Meldorf, Domstr. 1 Amtsgericht 
25704 Meldorf, Jungfernstieg 1 Finanzamt 
25704 Meldorf, Jungfernstieg 8 Finanzamt 
25704 Meldorf, Jungfernstieg 12 Finanzamt 
25704 Meldorf, Nordermarkt 3 a Polizei 
25704 Meldorf, Bütjestraße 10 Finanzamt 

 
 
3. Zur Antwort auf Frage 7 der o.g. Kleinen Anfrage: 
 
Wie hoch sind die Mieten für die aufgeführten Liegenschaften in Heide (Bitte auf-
schlüsseln nach Gesamtmiete, Gesamtmiete pro Quadratmeter, Kaltmiete, Neben-
kosten)? Weibelstr. 1 ist Bauleitung auf Bundeswehrgelände (keine Miete usw.) 
 

Lage Gesamtmiete 
(Jahr) 

Gesamtmiete 
pro qm / Monat 

Kaltmiete pro 
qm / Monat 

Nebenkosten 
(Vorauszahlung 
2003 je Monat) 

Berliner Straße 19 172.907,16 6,44 6,24 449,93 
Ernst-Mohr-Str. 33 150.074,40 8,59 8,44 220,88 
Ernst-Mohr-Str. 34 121.562,76 7,13 6,90 324,16 
Am Markt 59 209.052,84 6,57 6,40 443,80 
Rosenstr. 38 10.804,56 7,69 7,12 66,98 
Waibelstr. 1 20.979, 49 6,57 0,00 0,00 
Neue Anlage 9 
Kriegsopfervers.LasD 

97.412,92 9,15 9,02 196,81 
81,13 

115, 68 
Alle Angaben in Euro; In den Mieten sind, soweit vorhanden, die Mieten für Stellplätze und Garagen enthalten 
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Wie werden die in der Antwort aufgezählten Liegenschaften derzeit genutzt? 
 

Lage Nutzung 
25746 Heide, Berliner Str. 19 AlR, StUA 
25746 Heide, Ernst-Mohr-Str. 33 Straßenbauamt 
25746 Heide, Ernst-Mohr-Str. 34 Finanzamt 
25746 Heide, Am Markt 59 Polizei 
25746 Heide, Rosenstr. 38 Polizei 
25746 Heide, Waibelstraße 1 Bauleitungsgebäude GMSH
25746 Heide, Neue Anlage 9 LAsD 

 
 
 
 
 
 
 


